
ATA DA OCTOGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-1

GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU. Aos2

oito dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às treze horas e trinta minutos, na sala de reuniões da3

Pós-Graduação, realizou-se a octogésima sétima Reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação4

em Ciências da Saúde da Universidade Federal de São João del Rei - Campus Centro-Oeste, presidida5

pela professora Hérica de Lima Santos, para cumprir a seguinte pauta: 1) Apreciação de pareceres dos6

professores Clareci e João Máximo - pedido do prof. Eduardo em compor a área de concentração7

Saúde Coletiva e Substâncias Bioativas; 2) Pedido de auxílio a pesquisador - prof. Leandro Augusto8

Barbosa; 3) Pedido de auxílio a estudante - doutoranda Aline Aparecida Saldanha; 4) Pedido de9

desligamento de membro do colegiado - prof. Débora de Oliveira Lopes; 5) Pedidos de inclusão de10

coorientador – doutorandos Andreza de Oliveira Henriques Cortez, Nayara Dornela Quintino; 6)11

Encaminhamento de tese para qualificação - doutorando Marcelo Donizete Lopes; 7) Pedido de12

aproveitamento de créditos - doutorandos Thays Santos Mendonça, Mariana Marcolino Costa,13

Leilismara Sousa Nogueira, Israel José Pereira Garcia, Andreza de Oliveira Henriques Cortez,14

Jéssica Azevedo de Aquino e Júlia Teixeira de Oliveira; 8) Outros assuntos e informes. Estiveram15

presentes à reunião os seguintes professores: Hérica de Lima Santos, Luciana Lara dos Santos, Roberta16

Carvalho de Figueiredo e Leandro Augusto de Oliveira Barbosa e a discente Júlia Teixeira de Oliveira. A17

professora Hérica iniciou a reunião pedindo a inclusão dos itens de pauta: 9) Manutenção de18

equipamentos e 10) Disciplina Seminários. O colegiado aprovou a inclusão dos itens de pauta.19

Passando ao item de pauta 1) Apreciação de pareceres dos professores Clareci e João Máximo -20

pedido do prof. Eduardo em compor a área de concentração Saúde Coletiva e Substâncias21

Bioativas - a prof. Hérica leu o parecer da professora Clareci e o parecer do professor João Máximo e22

ambos pareceres foram favoráveis a inclusão do prof. Eduardo como professor das áreas Saúde Coletiva e23

Substâncias Bioativas. O colegiado aprovou os pareceres. Continuando com o item de pauta 2) Pedido24

de auxílio a pesquisador - prof. Leandro Augusto Barbosa - após análise do pedido, o colegiado25

aprovou o auxílio. Passando ao item de pauta 3) Pedido de auxílio a estudante - doutoranda Aline26

Aparecida Saldanha - após análise do pedido, o colegiado aprovou o auxílio. Passando ao item de27

pauta 4) Pedido de desligamento de membro do colegiado - prof. Débora de Oliveira Lopes - a28

professora Hérica informou que havia dado ciência ad referendum do pedido da Débora. Continuando29

com o item de pauta 5) Pedidos de inclusão de coorientador – doutorandos Andreza de Oliveira30

Henriques Cortez, Nayara Dornela Quintino – a professora Hérica distribuiu os pedidos de inclusão de31

coorientação entre os membros do colegiado para posterior emissão de parecer. Continuando com o item32

de pauta 6) Encaminhamento de tese para qualificação - doutorando Marcelo Donizete Lopes - a33

secretaria Luciana informou que o doutorando Marcelo havia cancelado a marcação da defesa de34

qualificação. Passando ao item de pauta 7) Pedido de aproveitamento de créditos - doutorandos35

Thays Santos Mendonça, Mariana Marcolino Costa, Leilismara Sousa Nogueira, Israel José36

Pereira Garcia, Andreza de Oliveira Henriques Cortez, Jéssica Azevedo de Aquino e Júlia Teixeira37

de Oliveira. O colegiado aprovou todos os pedidos de aproveitamentos de disciplinas. Passando ao o38

item 9) Manutenção de equipamentos - a prof. Hérica informou aos demais membros que o freezer do39

PPGCS havia sido consertado com recurso do Campus, que o freezer se encontrava em um lugar40



inadequado e sem refrigeração e que o técnico responsável pela manutenção alertou que caso o freezer41

continuasse no ambiente em que se encontra estaria suscetível a novos estragos. O colegiado decidiu por42

colocar a professora Jaqueline como responsável pelo freezer e fazer um pedido à diretoria do Campus43

para efetuar a compra de um ar-condicionado para o ambiente onde o freezer será alocado. O colegiado44

decidiu também consultar os professores responsáveis pelos equipamentos institucionais comprados pelo45

Programa sobre a necessidade de conserto em algum destes equipamentos. Continuando com item de46

pauta 10) Disciplina Seminários - a professora Hérica propôs que o Colegiado fizesse uma revisão nas47

ementas das disciplinas obrigatórias do PPGCS, visto alguns problemas já visualizados na disciplina48

Seminários. Ficou decidido que haverá uma reunião extraordinária para revisão das ementas das49

disciplinas obrigatórias. A reunião será marcada posteriormente. Assim, se deu por encerrada a reunião.50

Nada mais havendo a tratar eu, Luciana Gonçalves Ferreira, lavrei a presente ata que depois de lida, se51

aprovada, será assinada pelos presentes. Divinópolis, oito de junho de52
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